

# PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** EFRR

**PRIORITETNA OS:** Poslovna konkurentnost

**SPECIFIČNI CILJ:** 3d1

**NAZIV POZIVA:** Certifikacijom proizvoda do tržišta

**NADLEŽNO TIJELO:** MGPO

**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** Do 29.06.2020.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7RD

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.03.2.1.12

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni

**MODALITET:** Trajni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici u Općoj uputi, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno \*

	<b>VERZIJA:</b>	<b>7.0</b>
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 7.0:</b>	<b>04.03.2019.</b>
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.05.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.05.2018.</b>
I.	Prijavitelj bi želio certificirati medicinske proizvode, međutim nema registriranu djelatnost proizvodnje medicinskih proizvoda (32.5), jer će iste tek početi proizvoditi. Treba li se ta djelatnost registrirati ili je dovoljna činjenica da poduzeće ima registriranu Proizvodnju	Jedan od uvjeta propisuje da prijavitelj treba biti registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga, dok drugi propisuje da projektne aktivnosti moraju biti u skladu sa sektorima za koje je prijavitelj registriran u trenutku predaje projektnog prijedloga.

	ostalnih proizvoda od plastike kako bi se poduzeće prijavilo na natječaj Certifikacijom proizvoda do tržišta?	
2.	Zainteresirani smo za natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava 'Certifikacijom proizvoda do tržišta-Faza II', pa Vas molim da mi se javite u vezi uvjeta za dostavu dokumentacije.	Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Certifikacijom proizvoda do tržišta“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/certifikacijom-proizvoda-do-trzista-faza-ii/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/certifikacijom-proizvoda-do-trzista-faza-ii/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=4486a535-94ba-4ee0-86c5-13aff638806a">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=4486a535-94ba-4ee0-86c5-13aff638806a</a> na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta. Pozivamo Vas da pažljivo pročitate Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju te ovisno o svojim interesima kao i mogućnosti ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu podnesete projektni prijedlog u roku propisanom Uputama. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati isključivo putem adrese elektroničke pošte: <a href="mailto:P18-certifikati@mingo.hr">P18-certifikati@mingo.hr</a> .

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.05.2018.
3.	Je li uvođenje HACCP sustava prihvatljiv trošak?	Sukladno poglavlju 2.8.2. Neprihvatljivi troškovi, točka 4. troškovi uvođenja i održavanja normi za sustave upravljanja i procesa <b>nisu</b> prihvatljivi.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.05.2018.
4.	Molim da mi odgovorite da li se na poziv "Certifikacijom proizvoda do tržišta" mogu prijaviti i obrti odnosno trgovačka društva koja su upisana u Upisnik poljoprivrednog gospodarstva, to jest da li je moguće prijaviti projekt za certifikaciju poljoprivrednih proizvoda?	Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014, odnosno svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću bez obzira na njegov pravni oblik. Međutim, napominjemo da se sukladno poglavlju 2.3. Kriteriji za isključenje, točka 4), u okviru ovog Poziva, potpora <b>ne može</b> dodijeliti projektima u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje. Prijavitelji koji djeluju u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje dužni su osigurati da primarna poljoprivredna proizvodnja nema koristi od potpore koja se dodjeljuje temeljem ovog Poziva.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 29.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 20.06.2018.
5.	<p>Do sada smo plaćali HRB-u da nam vrši ispitivanja na proizvodima i da nam izda certifikate za isto. Sad bi dali HRB-u da nam izradi tipski atest u skladu s normama za uprešavanje čeličnih priveznica koji bi nam smanjio troškove u budućnosti. Možemo li se javiti na Poziv <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/certifikacijom-proizvoda-do-trzista-faza-ii/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/certifikacijom-proizvoda-do-trzista-faza-ii/</a>, s time da bi u budućnosti sami izdavali certifikate za iste?</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.7, prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva odnose se na certifikaciju proizvoda, odnosno ocjenjivanje sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom (u skladu s direktivama EU i drugih zemalja i odgovarajućim normama na koje se pozivaju direktive). Po ovom Pozivu ne mogu se financirati aktivnosti povezane s certifikacijom sustava upravljanja kvalitetom ili poslovnim procesima ili uslugama.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.06.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 20.06.2018.
6.	<p>Postoje neusklađenosti između Priloga 13. kao dijela natječajne dokumentacije i online obrasca u sustavu eFondovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dugoročni cilj poduzeća: 3.000 znakova u prilogu 13; 600 znakova u online sustavu</li> <li>- Tržište: 600 znakova u prilogu 13; 2000 znakova u online sustavu</li> <li>- Opis projekta: 6.000 znakova u prilogu 13; 10.000 znakova u online sustavu</li> <li>- Svrha i opravdanost projekta: 6.000 znakova u prilogu 13; 10.000 znakova u online sustavu</li> <li>- Analiza potražnje: 3.000 znakova u prilogu 3; 5.000 znakova u online sustavu</li> <li>- Metodologija – 3 rubrike: u prilogu 13. imaju 2.000, 2.000 i 5.000 znakova, u online sustavu ima svaka po 4.000 znakova</li> <li>- Opis aktivnosti: 1.000 znakova u prilogu 13; 4.000 znakova u online obrascu</li> <li>- Proračun – opis stavke: 300 znakova u prilogu 13; 600 znakova u online obrascu</li> </ul> <p>Je li u planu uskladiti prilog 13 i online obrazac i kada? Ukoliko ne dođe do usklađenja do dana početka podnošenja projektnih prijava, kako postupiti?</p>	<p>U Prilogu 13. Upute za popunjavanje prijavnog obrasca, naveden je početni broj znakova (predviđen u sustavu eFondovi) za unos pojedinih polja te početni nazivi pojedinih polja koje je, u međuvremenu, nadležno tijelo izmjenilo kako bi izašlo u susret prijaviteljima. Kako se niti jedno pitanje prihvatljivosti za prijavitelje, projekte ili aktivnosti ne odnosi na broj znakova korištenih u pripremi projektnog prijedloga niti na broj ili naziv ispunjenih polja prijavnog obrasca, prijavitelju je dana mogućnost da prilagodi sadržaj i količinu teksta odnosno broj znakova potrebama njegovog projekta. Napominjemo da, kako je navedeno u dokumentima 'Pitanja i odgovori' brojnih PDP-ova koje provodi Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, prijavitelj osim obavezne dokumentacije ima pravo projektnom prijedlogu priložiti i ostalu dokumentaciju za koju smatra da će pomoći u razumjevanju istog. Kako bismo izbjegli mogućnost pogreške, a imajući u vidu da se sustav eFondova te samim tim i Prijavni obrazac, svakodnevno prilagođava potrebama korisnika, još jednom napominjemo da sukladno Zajedničkim nacionalnim pravilima nismo u obavezi u dokumentaciju Poziva uključiti 'Upute za popunjavanje prijavnog obrasca' te su iste Upute pomoćni dokument, izrađen kako bismo prijaviteljima olakšali pripremu projektnog prijedloga. U konkretnom pitanju, važeći je broj znakova u Prijavnom obrascu.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11.06.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 20.06.2018.
7.	Trgovačko društvo posluje već nekoliko godina i registrirano je za djelatnost kupnje i prodaje robe. Namjeravamo proširiti poslovanje kroz dizajn vlastitih proizvoda i za to bismo napravili dodatnu registraciju djelatnosti - proizvodnja. Zanima nas u kojem trenutku se možemo prijaviti na natječaj za certifikaciju proizvoda - je li to moguće odmah po registraciji te djelatnosti ili tek u idućoj godini?	Odgovor kao na pitanje pod rednim brojem 1. u ovoj tablici.
8.	Namjeravam otvoriti trgovačko društvo koje bi se bavilo dizajnom novih proizvoda, a za koje je potrebna CE oznaka. Koristili bismo vanjske usluge za samu proizvodnju. U natječaju je navedeno da društvo treba biti registrirano "najmanje u godini koja prethodi godini u kojoj se projekt prijavljuje". Znači li to da ako registriram društvo bilo kada u 2018. godini, na natječaj se mogu javiti odmah početkom 2019. godine?	Da.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.07.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 06.08.2018.
9.	Pripremamo projekt vezan za certifikaciju usluga strukovne izobrazbe. Je li obrazovanje odraslih i strukovno obrazovanje, ukoliko usluga trenutno ne postoji na teritoriju RH, ali postoji u EU prihvatljiva za financiranje u okviru ovog poziva?	Ne. Kako je navedeno u točki 2.7, prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva odnose se na certifikaciju <b>proizvoda</b> , odnosno ocjenjivanje sukladnosti <b>proizvoda</b> s određenom normom ili specifikacijom (u skladu s direktivama EU i drugih zemalja i odgovarajućim normama na koje se pozivaju direktive). Po ovom Pozivu ne mogu se financirati aktivnosti povezane s certifikacijom sustava upravljanja kvalitetom ili poslovnim procesima ili uslugama.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.09.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.09.2018.
10.	Na prvom natječaju, koji je bio aktualan tijekom 2017., dobili smo sredstva te se projekt trenutno provodi. Kako se od tada pojavila potreba za certificiranjem novih proizvoda možemo li aplicirati i na ovaj natječaj?	Pozivom nije isključena mogućnost prijave na ovaj Poziv za korisnike sredstava prethodnih Poziva sufinanciranih iz EU fondova. Kao što je navedeno u točki 2.3 UzP-a, podtočka 9, potpora se ne može dodijeliti prijavitelju koji je dobio državnu potporu ili potporu male vrijednosti za isti opravdani trošak projekta, ukoliko ista nije u skladu s odjeljkom Zbravanje potpora (točka 1.5 UzP-a). Napominjeno da "Ukupan iznos potpore male vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje <b>jednom (jedinstvenom) poduzetniku</b> ne smije prelaziti 200.000,00

		EUR (preračunato u HRK prema srednjem tečaju HNB-a na dan dodjele potpore) tijekom prethodne dvije fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini, sukladno članku 2. stavku 4. Programa dodjele potpora male vrijednosti namijenjenih ocjeni sukladnosti i certifikaciji proizvoda."
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 07.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19.12.2018.
II.	<p>Naša tvrtka proizvodi veoma složene proizvode koji se koriste na Uređajima za pročišćavanje otpadnih voda. Do sada smo za svaki proizvod imali svjedodžbe od ZIK-a. Sada za proizvode moramo izdavati Izjavu o svojstvima ili Izjavu o sukladnosti ovisno o vrsti i namjeni proizvoda. Na određene proizvode moramo stavljati CE znak, ali imamo problem što u RH nema laboratorija koji može ispitivati naše proizvode.</p> <p>Da bi mogli udovoljiti traženim zahtjevima moramo naše postupke proizvodnje i pogone certificirati i proizvoditi prema sljedećim normama:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- EN ISO 15614-1:2017</li> <li>- EN ISO 3834-Z</li> <li>- EN 1909-1 EXCZ</li> </ul> <p>Nakon provedenog certificiranja i uspostave proizvodnje po navedenim normama možemo sami izdavati Izjave o sukladnosti, Izjave o svojstvima i stavljati znak CE.</p> <p>Naše pitanje glasi, da li se možemo javiti na objavljeni natječaj Certifikacijom do tržišta. Bez uspostave proizvodnje po navedenim normama dolazi u pitanje kompletna proizvodnja.</p> <p>Prema kontrolnoj listi za ocjenjivanje kvalitete, a vezano uz kriterij odabira u koloni 1.2 boduje se povećanje prihoda, što je veoma teško procijeniti, a osobito kad nije navedeno u odnosu na koju godinu.</p> <p>Također u koloni 1.3 boduje se povećanje izvoza, a bez navedenih normi izvoz nije moguć.</p> <p>Koliko će se povećati izvoz u dvije godine, nemoguće je procijeniti kad se zna da su potrebni veliki naponi i ulaganja da tržište prihvati određene proizvode.</p> <p>Pod točkom 6. mi možemo dobiti 4 boda, jer se nalazimo u razvijenoj JLS, što je apsurd.</p>	<p>Kako je navedeno u točki 2.7, prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva odnose se na certifikaciju proizvoda, odnosno ocjenjivanje sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom (u skladu s direktivama EU i drugih zemalja i odgovarajućim normama na koje se pozivaju direktive). Prihvatljive projektne aktivnosti mogu biti sve radnje u okviru postupaka ocjenjivanja sukladnosti. Troškovi akreditacije tijela za ocjenjivanje sukladnosti su neprihvatljivi.</p> <p>Aktivnosti certifikacije mogu biti prihvatljive samo ukoliko je neovisno ocjenjivanje sukladnosti provedeno od strane ovlaštenog tijela.</p> <p>Prijavitelj sam treba procijeniti realne mogućnosti ostvarivanja planiranih pokazatelja u drugoj godini nakon završetka projekta (godina m+2).</p> <p>Za certifikaciju sustava upravljanja kvalitetom ili poslovnim procesima ili uslugama namijenje je poziv na dostavu projektnih prijedloga "Uvođenje sustava upravljanja poslovnim procesima i kvalitetom (ISO i slične norme)", čiji je predmet poduprijeti mikro, male i srednje poduzetnike da uvođenjem priznatih sustava upravljanja poslovnim procesima i kvalitetom, primjenom norma te certifikacijom, u skladu sa zahtjevima međunarodno prihvaćenih norma ili tržišno priznatih certifikacijskih shema, povećaju svoju konkurentnost na tržištu.</p> <p>Na poveznici <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=635a567d-1ea5-424c-9ede-8a44453bf898">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=635a567d-1ea5-424c-9ede-8a44453bf898</a> nalazi se cjelokupna dokumentacija te Vas pozivamo da pažljivo pročitate Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju poziva te ovisno o svojim interesima kao i mogućnosti ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na tom pozivu podnesete projektni prijedlog u roku propisanom Uputama. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati isključivo putem adrese elektroničke pošte: <a href="mailto:P17-norme@mingo.hr">P17-norme@mingo.hr</a>.</p> <p>Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu</p>

		prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
--	--	---

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.01.2019.
12.	<p>U Prilogu 13. „Upute za popunjavanje prijavnog obrasca“, u dijelu „Financijski kapaciteti prijavitelja“, prema uputama je potrebno navesti relevantne financijske podatke „za tri (3) godine koje prethode godini podnošenja projektnog prijedloga prema važećim financijskim izvještajima poduzeća“, a kao izvor provjere je naveden GFI-POD. Nadalje, u Uputama za prijavitelje (UzP) pod točkom 1.3. je navedeno kako se kod pokazatelja „povećanje prihoda od prodaje“ i „povećani prihod od izvoza“ kao polazišna vrijednost uzima vrijednost u godini n-1.</p> <p>Budući da Prijavitelj podnosi projektni prijedlog u 2019. godini, molimo vas za potvrdu kako su za potrebe izrade projektnog prijedloga primjenjivi financijski podaci iz GFI-POD-a za 2017. godinu tj. podaci iz posljednjeg dostupnog razdoblja.</p> <p>Navedeno tumačenje je moguće povezati sa točkom 3.1. UzP-a u kojoj se navodi kako je Prijavitelj na dodatni upit PT-a dužan dostaviti „godišnje financijsko izvješće (GFI-POD) za fiskalnu godinu koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga ili posljednje dostupno razdoblje (što je prije primjenjivo)“.</p> <p>Sukladno navedenoj uputi pod točkom 3.1. UzP-a, proizlazi kako su za potrebe pripreme projektnog prijedloga i ispunjavanja Prijavnog obrasca primjenjivi podaci iz godišnjeg financijskog izvješća (GFI-POD) za posljednje dostupno razdoblje tj. za 2017. godinu te Vas molimo za potvrdu ispravnosti tog tumačenja.</p>	<p>Kako je navedeno u Prilogu 13. Upute za popunjavanje Prijavnog obrasca u dijelu FINANCIJSKI KAPACITETI PRIJAVITELJA unose se podaci za tri (3) godine koje prethode podnošenju projektnog prijedloga.</p> <p>Također, u UzP točki 1.3 navedeno je da se za pokazatelje neposrednih rezultata specifične za Projekt (Povećani prihod od prodaje i Povećani prihod od izvoza (prodaje u inozemstvu)) kao polazišna vrijednost unosi vrijednost prihoda od prodaje izražena u apsolutnom broju u godini n-1. Pri tome je <math>n - 1 =</math> godina koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga.</p> <p>Drugim riječima ukoliko se projektni prijedlog podnosi u 2019. godini, potrebno je unijeti podatke za 2016., 2017. i 2018. godinu.</p> <p>Napominjemo da podatke sadržane u GFI-POD-u za fiskalnu godinu koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga, PT provjerava iz službeno dostupnih izvora te da ga je prijavitelj dužan dostaviti samo na dodatni upit PT-a.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.03.2019.
13.	<p>Može li se kao prihvatljiv trošak prikazati trošak konzultacija za izradu tehničke mape proizvoda. Tehnička mapa je „know-how“ proizvoda, zbir dokumenata i dokumentiranih postupaka od projektiranja, nabave sirovina, proizvodnje, ispitivanja, analize rizika, pakiranja do provođenja aktivnosti dokazivanja sukladnosti proizvoda. Završava dokumentom EU Izjava o sukladnosti ako važeće i za proizvod relevantne uredbe i direktive to propisuju. Neke direktive npr. LVD 2014/35/EU ne propisuju ishodenje Potvrde o sukladnosti za plasiranje proizvoda čak što više ne predviđa postojanje nadležnog tijela za izdavanje Potvrde o sukladnosti. EMC direktiva 2014/30/EU ne propisuje obavezu ishodenja Potvrde o sukladnosti o nadležnog Prijavljenog tijela za stavljanje robe na tržište. Direktiva o strojevima MD 2006/42/EC ima definirane strojeve za koje je ishodenje Potvrde o sukladnosti obavezan preduvjet za sastavljanje proizvođačke EU Izjave o sukladnosti, označavanje proizvoda znakom sukladnosti (CE) i stavljanje na tržište.</p> <p>Može li se kao prihvatljiv trošak prikazati angažman relevantne pravne osobe na pripremi dokumentacije (izradi pojedinih poglavlja tehničke mape); npr. definiranje zahtjeva na proizvod određivanjem direktiva i relevantnih normi bitnih za postupak dokazivanja sukladnosti, pomoć u dokumentiranju slijedivosti za korištene sirovine, komponente ili sklopove, označavanje proizvoda, analiza rizika, izrada uputa za uporabu, pomoć u pronalaženju akreditiranih ispitnih laboratorija i/ili sastavljanje EU izjave o sukladnosti. Treba napomenuti da je ključni dokument kojim proizvođač preuzima odgovornost za sigurnost i sukladnost proizvoda PROIZVOĐAČ. Certifikacijske kuće se ograđuju da dokumenti kao što su (Certification of Conformity ili Verification of Conformity) vrijede samo uz proizvođačku EU Izjavu o sukladnosti i da se odnosi samo na dostavljeni i provjereni uzorak.</p>	<p>Sukladno poglavlju 2.8.1. Prihvatljive kategorije troškova Uputa za prijavitelje, prihvatljive kategorije troškova mogu biti sve radnje u okviru postupaka ocjenjivanja sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom pod uvjetom da vode do ispunjenja rezultata projekta koji doprinose ostvarenju ciljeva Poziva. Prihvatljivi su troškovi pripreme propisane tehničke dokumentacije (tehnička datoteka koja prati spis) ukoliko istu priprema vanjski pružatelj usluge izrade tehničke dokumentacije.</p> <p>Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 27.02.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.03.2019.
14.	<p>Molim vas odgovor na pitanje je li kupnja norme prihvatljiv trošak? Naime prijavitelj mora kupiti normu te napraviti prilagodbu sukladno zahtjevima iz norme da bi mogao certificirati proizvod te nas zanima da li je kupovina iste prihvatljiva?</p>	<p>Sukladno poglavlju Uputa za prijavitelje 2.8.1. Prihvatljive kategorije troškova, prihvatljive kategorije troškova mogu biti sve radnje u okviru postupaka ocjenjivanja sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom pod uvjetom da vode do ispunjenja rezultata projekta koji doprinose ostvarenju ciljeva Poziva.</p> <p>To konkretno znači da trošak norme može biti jedan od prihvatljivih troškova ukoliko:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- predstavlja jedan od koraka u postupku ocjenjivanje sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom, odnosno</li> <li>- ukoliko je uvjet za stavljanje proizvoda na tržište.</li> </ul> <p>Navedeni trošak ne može predstavljati samostalnu projektnu aktivnost jer konačan rezultat projekta treba biti ishoden certifikat za proizvod.</p> <p>Napominjemo da je neprihvatljiv trošak uvođenja i održavanja normi za sustave upravljanja i procesa.</p> <p>Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>